



**Port of
Little Rock**

小石城港务局

全球贸易的中心





**各地的客户和供应商都
很靠近小石城港。**



小石城港务局 (LRPA) 成立于1959年，以监督港口，并提供多式联运服务，连接美国市场和墨西哥湾的深水港口。

小石城港在阿肯色河的河岸旁，位于小石城中心向东大约七英里，离比尔和希拉里克林顿国家机场不到一英里。小石城位于阿肯色州的地理中心，是该州的首府城市和商业中心。



港口有各种交通衔接方式：水路，铁路和汽车运输，提供便捷的多式联运解决方案。

小石城港有40多家企业，有4000英亩的工业园区，并有足够的扩展空间。



小石城港属于448英里的麦克莱伦-克尔阿肯色河航行系统，该航行系统从密西西比河的西北方向运行到塔尔萨以东15英里。



小石城港迎合国际市场，拥有14号对外贸易区。



一个完整的多式联运中心保持你的竞争力。

水路运输

在小石城港口内的物流服务公司，经营着两家全方位服务终端，包括河流终端和平潮港。

卡车和汽车货运

阿肯色州有2000多家运输公司。一些全国领先的货运公司和私人车队的总部都设在这里。其中包括JB亨特运输，ABF货运系统，PAM运输，美国汽车，沃尔玛商店的运输公司，泰森食品公司的运输公司和马文里克运输。



靠近小石城港口的公路有40号州际公路（从北卡罗莱纳州到加州），该公路是全美第三长的东西州际公路；并有30号州际公路，该公路是从小石城通往美国西南部的主要通道。

铁路服务

小石城港口拥有LRPA铁路，运行轨道有17英里，并指定为切换铁路线，每年有10000列火车通过



。相邻铁路合作有联合太平洋铁路公司和BNSF铁路公司。
。在港口内，有一个小城市管理下的消防站和一家小石城浸礼医院管理下的职业健康诊所，诊所有一位全职医生

以及其他医护人员。在港口内还有两个全服务加油站和两家零件店。



水路交通运输节能。

比较一下铁路运输，卡车运输和水运，水运被证明是货运中移动大宗原材料最节能的运输方式。计算一下使用每加仑燃料搬运每吨原材料可行驶的英里数，显示出水运是经济上的赢家：内陆驳船-514，铁路-202，卡车-59。水运在搬运数量上也是赢家：驳船水运每次能搬运1500吨货物，相当于60辆半挂车或15辆轨道车的搬运能力。而且水运有较少的空气和噪音污染。水路运输也是非常安全的。相比卡车或铁路运输，水运通常涉及较少的城市与路口的接触。采用双层船壳驳船对防止有害液体的泄漏也有很强的保护作用。



阿肯色州制造， 阿肯色州发货。

小石城港务局工业园区是多元化的商业社区，提供3500人的工作机会，并有制造商需要成功的一切资源。在其活动的核心是小石城港码头，对现有的企业业务和未来扩展都是一块黄金地段。

为了吸引新的产业和适应不断扩大企业的需求，当地政府提供有吸引力和竞争力的激励计划，包括工业收益债券融资及其他各种税收抵免和退税计划。此外，阿肯色自由港法免除了原材料，产品以及准备运输出州的产成品的库存税。

现在就是在小石城港的投资良机。阿肯色州制造，阿肯色州发货。请打电话 (501) 490-1468 联系小石城港务局，了解更多有关可用的未开发土地和现有厂房情况。



小石城港属于1971年建成的448英里的麦克莱伦-克尔阿肯色河航行系统的一部分，该航行系统从密西西比河的西北方向运行到塔尔萨以东15英里。

平潮港有170英尺长的码头。



美好的家园。

阿肯色州被称为“自然之州”，有着美丽的景色和宜人的气候，这里有全美著名的户外休闲活动资源。阿肯色州中部更从围绕基



础行业的多样化经济产业中得益：农业，先进制造业，航空航天业，信息技术业，医疗保健业，军事和非营利机构。

小石城拥有无与伦比的设施，2013年美国著名的吉普林个人理财杂志评选小石城市在美国10大最适合居住的城市中排名第一。小石城位于美国的中心位置，是美国增长第二快的地区，550英里范围内拥有全美40%的人口和购买力。

小石城及周边城市共有一百多万人口，其中劳动力超过475,000人。在阿肯色州中部地区有20多家高等教育机构。

小石城港致力成为高效节能的运营，并为促进所有租户和土地拥有者之间的可持续发展而出力。新建成的LRPA阿肯色河资源中心取得美国绿色建筑委员会颁发的 LEED银级证书。



LRPA资源中心



小石城港务局

地址：10600 Industrial Harbor Drive
Little Rock, AR 72206

办公室电话：(501) 490-1468
传真：(501) 490-1800

网址：PortofLittleRock.com